


СОГЛАСОВАНО
Вр.и.о. Главы
МР «Мегино-Кангаласский улус»

С.С. Потапов
2021 год

УТВЕРЖДАЮ
Министр
по физической культуре и спорту РС (Я)

И.Ю. Григорьев
2021 год

СОГЛАСОВАНО
Председатель
федерации по прикладным видам спорта
Мегино-Кангаласского улуса


Д.И.Тихонов
2021г.

СОГЛАСОВАНО
Руководитель
ГБУ РС(Я) «УФКиМС»

А.А. Мохов
2021 год

ПОЛОЖЕНИЕ республиканского лично-командного соревнования по спортивному рыболовству «Куйуур-2021»

И. Цели и задачи:

Основная цель соревнования направлена на развитие на муниципальном уровне инфраструктуры для повышения двигательной активности населения и создания условий для выбора и ведения ЗОЖ жителями муниципальных образований, а так же на развитие и пропаганду естественных методов оздоровления в рамках реализации «Стратегии устойчивого развития сельских территорий Российской Федерации на период до 2030 года», утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 2015 года «151-р, перечня поручений Президента Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта от 10 октября 2019 года № Пр-2397.

Для достижения данной цели необходимо решить следующие задачи:

- пропаганда, популяризация и развитие национальных традиций рыболовства и пропаганда рыболовного спорта;
- обмен опытом в использовании новых технологий рыболовства;
- активизация и стимулирование деятельности муниципальных образований и жителей населения по пропаганде и распространению физической культуры и спорта;
- приобщение широкого слоя населения к здоровому образу жизни среди сельского населения.

II. Время и место проведения:

Соревнования «Куйуур-2021» проводится 27 марта 2021 года в село Бедимя МР «Мегино-Кангаласский улус». Работа мандатной комиссии с 09:00 часов на месте проведения соревнований. Начало и торжественное открытие начинается с 10:00 часов.

III. Руководство проведением соревнований:

Общее руководство соревнования осуществляет Министерство по физической культуре и спорту Республики Саха (Якутия), Государственное бюджетное учреждение

Республики Саха (Якутия) Управление физической культуры и массового спорта. Непосредственная организация и проведение соревнования возлагается на Муниципальный район «Мегино-Кангаласский улус», Муниципальное казенное учреждение «Управление физической культуры и спорта» Муниципального района «Мегино-Кангаласский улус» и на главную судейскую коллегию.

Расходы, связанные с командированием команд, в том числе проезд, питание несут командирующие стороны.

IV. Состав команд, участники соревнований:

Состав команды 5 человек+1 представитель. Всем членам команд иметь единую форму, медицинскую справку и паспорт участника.

Взнос с каждой команды 1 блок (100 штук) патронов 12 калибра. Участники могут выставлять неограниченное количество команд.

V. Включенные виды:

1. Куйуур - Участвуют все 5 членов команды. Время ловли 2 часа. Взвешивается весь улов команды. В сумме определяется победитель.

2. Эстафета - по следующим возрастным группам:

2.1. Юноши 2003 г.р.-1 лунка.

2.2. От 2002 г.р и старше (без ограничений в возрасте) по 1 лунке.

Шаблон диаметром 50см. для всех участников. Жеребьевка дорожек проводится на месте соревнования.

3. Абсолютно - личное первенство по прорубанию лунки:

Юноши 2003 г.р. – 2 лунки.

19-40лет – 3 лунки.

41-50лет – 3 лунки.

51-60лет – 2 лунки.

Участник выступает строго на своем возрасте.

VI. Определение победителей:

По ловле рыбы Куйуур команда – победитель определяется по общему весу выловленной рыбы. Победитель определяется по общему количеству набранных по наименьшей сумме баллов.

В случае равенства очков двух команд предпочтение дается по ловле рыбы-Куйуур. В абсолютном первенстве могут участвовать любой желающий с команды, количество участников не ограничено.

Команда победитель определяется по сумме двух видов:

1. Куйуур – 2 часа.

2. Командная эстафета определяется по времени.

VII. Награждение победителей:

Команда-победитель соревнования, занявшие призовые места награждаются кубком, медалями и грамотами Министерства по физической культуре и спорту Республики Саха (Якутия) и призами оргкомитета.

Команда победитель награждается за 1 место – приз на сумму 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей; 2 место – приз на сумму 30 000 (тридцать тысяч) рублей; 3 место – приз на сумму 20 000 (двадцать тысяч) рублей.

Абсолютные победители по возрастам награждаются ценными призами, медалями и грамотами.

Номинации: Крупный карась. (1 чел), Молодой участник (1 чел), Пожилой участник (1 чел).

VIII. Заявки:

Предварительные заявки на участие подаются с точным указанием количества участников до 19 марта 2021 года по адресу п. Нижний Бестях Мегино-Кангаласский улус, ул. Ленина 36, корп.1, контактный телефон 8 (41143) 47-593 e-mail: sportmegino@maul.ru .

Главный судья Сидоров Дмитрий Николаевич 89148204744.

В связи с режимом повышенной готовности по профилактике распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19):

Участники Соревнования допускаются только при наличии справки с отрицательным результатом теста на коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) и методом иммуноферментного анализа (ИФА), выданную не ранее 3 календарных дней до начала Мероприятия.

В случае если участники Мероприятия получили вакцину от коронавирусной инфекции (COVID-19), допуск вакцинированных участников осуществляется при предъявлении документа, подтверждающего вакцинацию против коронавирусной инфекции (COVID-19).

Заявки, итоговые результаты, протоколы, и отчеты на бумажных и электронных носителях предоставляются в Министерство по физической культуре и спорту РС (Я), ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта» в течение трех дней, со дня окончания соревнований. Хранятся в отделе спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе в течение 5 лет. Ежедневные результаты могут публиковаться в СМИ, социальных сетях, на сайтах Министерство по физической культуре и спорту РС (Я), ГБУ РС (Я) «Управление физической культуры и массового спорта»: <http://www.ufkims14.ru>

Данное положение является официальным вызовом